

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

A/42/119
S/18660
3 February 1987
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок вторая сессия
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок второй год

Письмо Постоянного представителя Израиля при Организации
Объединенных Наций от 3 февраля 1987 года на имя
Генерального секретаря

1 февраля 1987 года в гражданском автобусе, следовавшем из Хайфы в Иерусалим, взорвалась бомба. В автобусе № 940 компании "Эггед", обслуживающем регулярную линию между этими двумя городами, ехали пассажиры из числа гражданских лиц. В результате взрыва девять пассажиров было ранено, один из них тяжело.

На следующий день, 2 февраля, группировка Фатх, входящая в ООП, возглавляемую Ясиром Арафатом, взяла на себя ответственность за это нападение, заявив об этом в радиосообщениях, переданных одновременно из Туниса ("Палестинское информационное агентство") и Багдада ("Голос ООП").

Пытаясь оправдать этот вопиющий акт терроризма, ООП прибегла к откровенной лжи. Гражданский автобус, по ее заявлениям, на деле якобы являлся "военным", а пассажиры из числа гражданских лиц были не мирными жителями, а "вражескими солдатами".

Это нападение и это не соответствующее действительности "разъяснение" являются типичными тактическими приемами ООП. ООП известно, что издавна проводимая ею политика терроризма вызывает отвращение у многих членов международного сообщества. Чтобы оправдать продолжение этой политики, она прибегает к неприкрытой лжи. В данном случае ООП попыталась изобразить гражданский автобус как "военное транспортное средство", а подлую жестокость как "акт героизма".

Борьба против терроризма требует разоблачения используемых для его оправдания лживых утверждений и наказания виновных. Израиль вместе со всеми другими странами, неизменно стремящимися к миру, будет и впредь делать и то и другое.

Имею честь просить о распространении настоящего письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту, озаглавленному "Положение на Ближнем Востоке", и документа Совета Безопасности.

Бенджамин НЕТАНЬЯХУ
Посол
